
二零一八/一九學年校本課後學習及支援計劃 

校本津貼 - 活動報告表 

學校名稱 : 浸信宣道會呂明才小學 

計劃統籌員姓名 : 陳慧君老師 聯絡電話 : 27547024 

 

A. 本計劃受惠學生人數(人頭)共  400  名(包括 A. 領取綜援人數： 65 名，B. 學生資助計劃全額津貼人數 235  名及 C. 學校使用 10%酌情權的清貧學生人數：   7    名) 

 

B. 計劃的各項活動資料 

 
*活動名稱/類別 

參加合資格學生人數# 平均出席率 活動舉辦時期/日期 實際開支 評估方法 

合辦機構/服務

供應機構名稱 

(如適用) 

備註(例如:學生的學習及情意成果) 

 A B C       

1 珠心算進階班 2 0 0 95% 8/10/2018-23/8/2019 600 問卷 香港珠算協會 

50%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握較高層次

的珠心算技巧，100%學生表示自信

心提升了。 

2 珠心算初級 A 班 0 5 0 94% 8/10/2018-23/8/2019 2000 問卷 香港珠算協會 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握基本計算

珠心算的技巧及 100%學生表示自信

心提升了。 

3 P1 奧數培訓班 0 13 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 5200 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

87%學生認同活動能擴展學習經

歷，85%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 87%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

4 P2 奧數培訓班 0 3 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 1100 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

92%學生認同活動能擴展學習經

歷，92%學生表示已掌握計算奧數

的技巧 80%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

5 P3 奧數培訓班 1 7 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 3000 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 



6 P3 奧數培訓班 1 7 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 3000 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

7 P4 奧數培訓班 0 9 0 90% 8/10/2018-23/8/2019 3600 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

50%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 50%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

8 P5 奧數培訓班 5 11 0   8/10/2018-23/8/2019 6400 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 75%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

9 P6 奧數培訓班 3 1 0   8/10/2018-23/8/2019 1600 問卷 
香港數學奧林匹

克協會 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握計算奧數

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生曾參與外間機構舉辦的比

賽。 

10 小小科學家 A 班 0 1 0 95% 8/10/2018-23/8/2019 400 問卷 趣味科學園 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握課堂上所

做的科學技巧及 100%學生表示自信

心提升了。學生曾參與外間機構舉

辦的比賽。 



11 小小科學家 B 班 3 3 0 95% 8/10/2018-23/8/2019 2312 問卷 趣味科學園 

85%學生認同活動能擴展學習經

歷，75%學生表示已掌握課堂上所

做的科學技巧及 88%學生表示自信

心提升了。學生曾參與外間機構舉

辦的比賽。 

12 校園農夫 3 8 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 2200 問卷 綠田園 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握一些種植

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生把種植的成果與老師分

享。 

13 
mBot 編程機械人課

程 
0 1 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 400 問卷 

二元創意有限公

司  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷， 100% 學生表示已掌握利用

mBot 編程的技巧及 86%學生表示自

信心提升了。 

14 minecraft 編程課程 0 2 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 800 問卷 
二元創意有限公

司  
100%學生認同活動能擴展 

15 
STEM-microbit 智

能賽車 編程課程  
2 5 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 2600 問卷 

名創教育有限公

司  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握編程的技

巧及 100%學生表示自信心提升了。 

16 
劍橋 Starters            

A，Ｂ，Ｃ班 
0 3 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 1200 問卷 English for ASIA 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握應考劍橋

試的技巧及 50%學生表示自信心提

升了。 



17 
劍橋小學英語

(Movers)  
1 0 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 200 問卷 English for Asia  

50%學生認同活動能擴展學習經

歷，50%學生表示已掌握應考劍橋

試的技巧及 50%學生表示自信心提

升了。 

18 
劍橋小學英語

(Flyers)  
1 0 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 400 問卷 English for Asia  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，25%學生表示已掌握應考劍橋

試的技巧及 50%學生表示自信心提

升了。 

19 英語會話 A 班 0 2 0 95% 8/10/2018-23/8/2019 800 問卷 
Eureka Language 

Education Centre 

67%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握英語說話

技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

20 英語會話 B 班 1 6 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 2200 問卷 
Eureka Language 

Education Centre 

33%學生認同活動能擴展學習經

歷，33%學生表示已掌握英語說話

技巧及 33%學生表示自信心提升

了。 

21 英語會話 C 班 1 7 0 98% 8/10/2018-23/8/2019 3000 問卷 
Eureka Language 

Education Centre 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握英語說話

技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

22 手鐘隊 0 12 0 91% 8/10/2018-23/8/2019 4600 問卷 劉肖璐 

94%學生認同活動能擴展學習經

歷，94%學生表示已掌握運用手鐘

演奏的技巧，89%學生表示自信心

提升了。他們曾於校慶和畢業禮表

演及參與外間機構比賽。 



23 手鈴隊 4 9 0 99% 8/10/2018-23/8/2019 4400 問卷 劉肖璐 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握運用手鐘

演奏的技巧，100%學生表示自信心

提升了。他們曾於校慶和畢業禮表

演及參與外間機構比賽。 

24 樂團 1 14 0 90% 8/10/2018-23/8/2019 5800 問卷 Only Music 

88%學生認同活動能擴展學習經

歷，94%學生表示課程能協助他們

掌握吹奏長笛、拉小提琴等的技

巧，並與他人合奏，91%學生表示

增強了自信。學生曾於校內表演。 

25 
小提琴班                

A、B、C 班 
7 12 0 98% 8/10/2018-23/8/2019 9600 問卷 Only Music 

94%學生認同活動能擴展學習經

歷，94%學生表示已掌握拉小提琴

的技巧及 94%表示自信心提升了。 

26 長笛班 1 0 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 400 問卷 Only Music 
82%學生認同活動能擴展學習經

歷，91%學生表示已掌握吹長笛的 

27 單簧管班  1 2 0 90% 8/10/2018-23/8/2019 1200  問卷 Only Music 

67%學生認同活動能擴展學習經

歷，67%學生表示已掌握吹單簧管

的技巧及 67%表示自信心提升了。 



28 中國鼓 11 20 0 96% 8/10/2018-23/8/2019 10300 問卷 屈愛兒 

92%學生認同活動能擴展學習經

歷，92%學生表示已掌握打中國鼓

的技巧及 92%表示自信心提升了。 

29 
夏威夷小結他初階

班 
1 3 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 1300 問卷 廖潔珊 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握彈小結他

的技巧及 50%學生表示自信心提升

了。 

30 
夏威夷小結他進階

班 
0 2 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 800 問卷 廖潔珊 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握彈小結他

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

31 大結他班 0 3 0 96% 
26/03/2019-

18/6/2019 
1200 問卷 廖潔珊 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握彈大結他

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

32 滴膠裝飾創作班  7 21 0 94% 8/10/2018-23/8/2019 9396 問卷 蔡穎茵  

89%學生認同活動能擴展學習經

歷，87.5%學生表示已掌握滴膠裝飾

創作的技巧及 75%學生表示自信心

提升了。 

33 中國書法班 1 3 0 99% 8/10/2018-23/8/2019 8100 問卷 陳麗森 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握書寫書法

的技巧及 87%學生表示自信心提升

了。 



34 綜合繪畫班 4 20 0 90% 8/10/2018-23/8/2019 9600 問卷 陳麗森 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌繪畫的技巧

及 92%學生表示自信心提升了。 

35 彩石藝術鑲嵌畫班 1 7 0 76% 8/10/2018-23/8/2019 2800 問卷 陳麗森 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握彩石藝術

鑲嵌畫的技巧及 92%學生表示自信

心提升了。 

36 
創意黏土                

A、B 班 
3 23 0 89% 8/10/2018-23/8/2019 9636 問卷 蔡穎茵 

87.5%學生認同活動能擴展學習經

歷，87.5%學生表示已掌握搓輕黏土

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

37 迷你屋手工設計班 0 1 0 75% 8/10/2018-23/8/2019 200 問卷 蔡穎茵 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握迷你屋手

工設計的技巧及 100%學生表示自信

心提升了。 

38 乒乓球校隊 1 18 0 96% 8/10/2018-23/8/2019 6656 問卷 何家傑 

89%學生認同活動能擴展學習經

歷，95%學生表示已掌握打乒乓球

的技巧及 89%學生表示自信心提升

了。當中有學生曾參與校際比賽。 

39 花式跳繩興趣班  0 10 0 99% 8/10/2018-23/8/2019 3325 問卷 
繩一家花式跳繩

學校  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跳繩的技

巧及 100%學生表示自信心提升了。 



40 花式跳繩校隊  5 8 0 92% 8/10/2018-23/8/2019 5000 問卷 
繩一家花式跳繩

學校  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握較高階的

跳繩技巧及 100%學生表示自信心提

升了。 

41 躲避盤校隊訓練班 1 11 0 98% 8/10/2018-23/8/2019 2400 問卷 欒子健  

95%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握玩躲避盤

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生曾參加比賽。 

42 田徑新星訓練班 4 11 0 94% 8/10/2018-23/8/2019 3000 問卷 歐陽張煜  

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跑及跳的

技巧及 100%學生表示自信心提升

了。 

43 田徑校隊拔尖班 9 20 0 93% 8/10/2018-23/8/2019 6400 問卷 張建勳 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跑及跳的

技巧及 100%學生表示自信心提升

了。學生參與了不少比賽。 

44 籃球興趣班 11 25 0 87% 8/10/2018-23/8/2019 18180 問卷 鄭鋆煒 

95%學生認同活動能擴展學習經

歷，95%學生表示已掌握打籃球的

基本技巧及 95%學生表示自信心提

升了。 

45 籃球校隊 9 14 0 94% 8/10/2018-23/8/2019 7800 問卷 鄭鋆煒 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，90%學生表示已掌握較高階的

籃球的技巧及 100%學生表示自信心

提升了。部分學生曾參與校際比

賽。 



46 跆拳道初階班 1 12 0 94% 8/10/2018-23/8/2019 3650 問卷 創武跆拳道館  

78%學生認同活動能擴展學習經

歷，85%學生表示已掌握打跆拳的

基本技巧及 78%學生表示自信心提

升了。 

47 跆拳道進階班 3 13 0 99% 8/10/2018-23/8/2019 4310 問卷 創武跆拳道館  

92%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握打較高階

的跆拳技巧及 100%學生表示自信心

提升了。 

48 
芭蕾舞 (Pre-

Primary) 
2 8 0 97% 8/10/2018-23/8/2019 4000 問卷 吳雪梅 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跳芭蕾舞

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。部分學生皇家舞蹈學院考試及

在學校表演。 

49 芭蕾舞 (Primary)  0 3 0 89% 8/10/2018-23/8/2019 1200 問卷 吳雪梅 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跳芭蕾舞

的技巧及 80%學生表示自信心提升

了。部分學生皇家舞蹈學院考試及

在學校表演。。 

50 
芭蕾舞 (Grade 1 

/Grade 2 ) 
0 3 0 96% 8/10/2018-23/8/2019 1200 問卷 吳雪梅 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跳芭蕾舞

的技巧及 71%學生表示自信心提升

了。部分學生皇家舞蹈學院考試及

在學校表演。 

51 
芭蕾舞 (Grade 

3/Grade4)  
0 2 0 100% 8/10/2018-23/8/2019 800 問卷 吳雪梅 

100%學生認同活動能擴展學習經

歷，100%學生表示已掌握跳芭蕾舞

的技巧及 100%學生表示自信心提升

了。部分學生皇家舞蹈學院考試及

在學校表演。 



52 領袖菁苗  1 7 0 92% 8/10/2018-23/8/2019 2900 老師觀察 協青社 

老師表示同學投入訓練中，建立了

良好的團隊精神。大部分同學也認

為自信心提升了。 

53 教德樂課後支援 1 5 0 99% 
31/10/2018-

29/1/2019 
2190 問卷 香港仔坊會 

全部家長表示一對一的支援對學生

裨益很大，期望來年仍有這支援。 

54 暑期加油站 16 40 0 84% 
15/07/2019-

26/7/2019 
22300 問卷 明愛社區中心 69%學生表示課程對學習有幫助。 

55 小六升中面試班 4 8 0 95% 16/07/2019-6/8/2019 4400 老師觀察 高瞻教育機構 
老師表示課堂有效提升學生的自信

心及面試技巧。 

56 
台北藝術生命教育

交流團 
4 11 7 100%% 4/4/2019-6/4/2019 22000 老師觀察 東瀛遊 

老師表示活動能擴展學習經歷及提

升學生的自信心。 

  活動項目總數：56                   

  
@學生人次 137 468 7   總開支 241,055.00  

  **總學生人次 605      

 

 

 

 

 

 

備註:*活動名稱/類別如下：功課輔導、學習技巧訓練、語文訓練、參觀/戶外活動、文化藝術、體育活動、自信心訓練、義工服務、歷奇活動、領袖訓練及社交/溝通技巧訓練 

@學生人次：上列參加各項活動的受惠學生人數的總和 
**總學生人次：指 (A) + (B) + (C) 的總和     # 合資格學生: 指領取綜援/學生資助計劃全額津貼及學校使用 10%酌情權的清貧學生



C.計劃成效  

整體來說你認為活動對受惠的合資格學生有何得益? 

請在最合適的方格填上「」號  

改善 沒有

改變 
下降 

不適

用 

明顯 適中 輕微    

學習成效   

a) 學生的學習動機         

b) 學生的學習技巧         

c) 學生的學業成績         

d) 學生於課堂外的學習經歷         

e)  你對學生學習成效的整體觀  

感  

       

個人及社交發展   

f)  學生的自尊         

g) 學生的自我照顧能力         

h) 學生的社交技巧         

i)  學生的人際技巧         

j)  學生與他人合作         

k) 學生對求學的態度         

l)  學生的人生觀         

m)  你對學生個人及社交發展的  

整體觀感  

       

社區參與   

n) 學生參與課外及義工活動         

o) 學生的歸屬感         

p) 學生對社區的了解         

q)  你對學生參與社區活動的整  

體觀感  

       

 

D. 對推行活動計劃的意見  

在推行計劃時遇到的問題 /困難  

(可在方格上超過一項)  

 未能識別合資格學生 (即領取綜援及學生資助計劃全額津貼的學生 )；  

 難以甄選 10%的酌情名額；  

 合資格學生不願意參加計劃；  

 伙伴/提供服務機構提供的服務質素未如理想；  

 導師經驗不足，學生管理技巧未如理想；  

    活動的行政工作明顯地增加了教師的工作量；  

 對執行教育局對處理撥款方面的要求感到複雜；  



 對提交報告的要求感到繁複、費時；  

 其他(請說明)︰   

  



E. 學生及家長有否對計劃提供意見？他們是否滿意計劃的服務？  

(可選擇填／不填寫) 

 

從學生積極參與課外活動及善用資助券，這可反映家長對此計劃

十分支持。  

 

 

 

 

 

 

 


